Информация 
для родителей (законных представителей) будущих первоклассников
С 1 апреля 2025 года родители смогут записать ребенка в первый класс школы по месту регистрации. Вторая волна записи, не по месту регистрации, начнется летом. Сделать это можно онлайн, через портал «Госуслуги». В таком случае заявление родители будущих школьников могут подать за считаные минуты, не выходя из дома. 
В 2025 году прием заявлений в первые классы через «Госуслуги» проходит в два этапа.
Первый этап — c 1 апреля по 30 июня
В это время заявления в первый класс принимают у семей, которые прописаны (постоянно или временно) на закрепленной за школой территории. А также у тех, кто имеет льготы для зачисления:
· дети военнослужащих, сотрудников полиции, ФСИН, МЧС, противопожарной службы;
· дети судей, прокуроров, сотрудников Следственного комитета — при условии поступления в школу с интернатом;
· дети, чьи старшие братья или сестры будущего первоклассника уже учатся в выбранной школе. Тогда ребенок тоже имеет право на льготное зачисление, даже если не относится к этой школе по месту жительства.
С подробным списком льгот можно ознакомиться в приказе Минпросвещения РФ от 02.09.2020.
Второй этап — с 6 июля по 5 сентября
В этот период возможно подать заявление на зачисление в первый класс в те учебные заведения, которые не закреплены за местом регистрации ребенка.
При этом необходимо иметь в виду, что свободные места в школах могут закончиться намного раньше даты завершения приема заявок, поэтому ее стоит подать как можно раньше.


